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Патріарх Мар Ава III: «Дії влади України – релігійний
погром щодо православних християн країни»

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.07.2024. Предстоятель Ассирійської Церкви Сходу Католикос-
Патріарх Мар Ава III у листі на ім'я Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила засудив
«страшні злочини, скоєні українським урядом», які «спрямовані не лише проти канонічної
Православної Церкви, а й проти християнства як такого». 

 На думку Католикоса-Патріарха, «підтримка розколу та гоніння на найбільшу канонічну Церкву
ясно свідчить про те, що дії влади України є не чим іншим, як релігійним погромом щодо
православних християн країни. Прикро, що ця кампанія підтримується багатьма західними
народами та їх урядами. Поза всяким сумнівом, ми рішуче засуджуємо подібні дії та втручання
світської державиі її уряду у внутрішні, зокрема релігійні, справи автономної релігійної структури,
що історично склалася, – Української Православної Церкви». 

 Предстоятель Ассирійської Церкви Сходу повідомив, що «на знак протесту проти негідних діянь



української влади» надіслав листа до Генерального секретаря ООН Антоніо Гутерріша та
Президента Європейського Парламенту Роберти Метцоле. Як зазначає Католикос-Патріарх, у
своїх зверненнях він «вказав на багато очевидних свідчень гонінь на Українську Православну
Церкву, а також послався на статути двох цих міжнародних органів, які уряд України грубо
порушує своєю політикою щодо канонічної Православної Церкви». Предстоятель Ассирійської
Церкви Сходу висловлює надію на те, що «послання позитивно вплинуть на керівництво
вищезгаданих міжнародних організацій». 

 Католикос-Патріарх Мар Ава III пише, що «з тяжким серцем і глибоким сумом» прочитав лист
Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, «присвячений такому невідкладному
питанню як гоніння на канонічну Церкву в Україні» і свідчить, що «поділяє біль страждань наших
братів з канонічної Української Православної Церкви, продовжуючи підносити за них молитви до
Господа». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92009/
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